
「3D アプリケーション研究会アンケートシート」 

会社名：                                      

回答者：職氏名                                   

☎                  メール                    

3D アプリケーション研究会のメール連絡を    （欲しい） （欲しくない）     

社業： ①製造業（セット品、部材、材料、他） ②卸・小売  ③報道、通信      

 ④土木・建設  ⑤医療・福祉 ⑥サービス ⑦服飾 ⑧飲食 ⑨エンターテイメント   

 ⑩映像 ⑪食品 ⑫ソフトウェア ⑬工業意匠 ⑭支援団体 ⑮官公庁 ⑯教育機関    

 ⑰研究機関 ⑱金融機関 ⑲運輸業 ⑳その他                     

3D アプリケーション研究会への参加：   希望する   希望しない          

3次元ツール：十分活用している 活用し始めた 今後活用したい 今後も活用しない    

 使用開始時期：                                          

 適用業務：                                            

 3次元データ入力ツール： 例 ArtecEva, Zbrush, Rhinoceros 5, ...                 

 3次元データ処理ツール： 例 Rapidworks, SolidWorks, SolidThinking,...               

 3次元データ出力ツール： 例 iModela,  MakeBot Z18, Mazak NEXUS II, ...             

 製造・品質管理での 3次元ツール：  例 Rapidform XOV、ミツトヨ CRYSTA-Apex S        

 その他 3次元関連ツール：                                      

B2B等での 3次元データの流通状況： 例 データ入稿、形状検査結果、                 

                                            

3次元関係で取り組みたいこと、困っていることなど：                   

                                            

3次元設計に関する社員教育について：                          

                                            

3次元プリンタに期待すること：                             

                                            

3次元プリンタで危惧すること：                             

                                            

3次元プリンタ関連で取り組んでみたいこと：                       

                                            

聞きたい講習会テーマ、講演者：                             

                                            

その他：                                        

                                            

※ご協力ありがとうございました。本アンケート結果は機密保持され公開されません。 

 連絡先等は関連するご案内等のみに使用させていただきます。                                                        


